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32. NEDJELJA KROZ GOD. 07. studeni 2021.  

Gdje je istinska veličina? 
 
Današnje Evanđelje prikazuje dvije scene. Sasvim različite. Gotovo proturječne. Obje se odigravaju u 
Jeruzalemu, u širokom predjelu raskošnog hrama, koji je tada još postojao. Četrdeset godina kasnije, 
u godini sedamdesetoj, rimske trupe pod vodstvom Tita potpuno su ga razorile. Samo još “Zid plača” 
podsjeća na negdašnji sjaj. 
Isus najprije opominje mnoštvo da se čuva “pismoznanaca”, tj. onih koji sebe smatraju važnima, jer 
su “studirali”. Isusove kritičke riječi naspram tih ljudi pogađaju i nas redovnike, svećenike, biskupe, 
papu, jer i mi često puta dobivamo “počasna mjesta” I mi nosimo “duge haljine” i naravno pričinja 
nam radost ako nas na “ulicama i trgovima pozdravljaju”. 
Možda bi koji puta bilo bolje da smo nepoznati među ljudima. Ali Isus ne kritizira poznatost. Njegov 
oštri sud usmjeren je protiv prividne svetosti. On nju ne može podnijeti. 
Sve što je privid, “kao da se čini”, licemjerstvo, lažna pobožnost, praviti se važan, isticati se, gurati se 
naprijed, čeznuti za priznanjem: sve je to Isusu odurno. On želi, da smo kao i on jednostavni, da se ne 
pretvaramo i da smo ponizni, što znači: imati hrabrost za služenje. To je u njegovim očima istinska 
veličina. Samo je ona važna. 
Da bi to njegovi učenici potpuno razumjeli, slijedi sada druga scena. Isus je sjeo nasuprot riznici u 
koju su posjetioci hrama bacali svoje darove. On promatra ljude. Darovi obilno pritječu. Bogataši 
daju obilato. “Dođe i neka siromašna udovica i baci dva novčića” u hramsku riznicu. To nije neka 
vrijednost. Dva bakrena novčića. Što je to u usporedbi sa zlatnim komadima kovanog novca koje 
daruju bogataši? 
Ipak, Isus drukčije gleda na to. Ta je sirota udovica ubacila više od svih. Ona je ubacila sve što je 
imala, a bogataši su dali od svoga suviška. 
U grčkom originalnom tekstu evanđelja još je jasnije rečeno: “Ona je dala sav svoj žitak”. Upravo će 
to uskoro sam Isus učiniti: dat će sav svoj život. Predanje za drugoga do kraja, do smrti. 
Isus je dakle opazio siromašnu udovicu: “tada dozove svoje učenike” i pokaza njima kakvo je veliko 
djelo učinila ta žena. On im pokaza: Gledajte! To je stvarno veličina! Nitko tu siromašnu ženu nije 
zapazio. Ona je darovala samo dva mala novčića. Ali ona je veća od svih velikih, koji samo daju, što 
im ne zadaje bol. Ne radi se o vanjskom isticanju, tituli, moći, sredstvima da se bude poznat. Pred 
Bogom se broji samo to, tko si stvarno ti. Siromašnoj udovici pripada uzvišeno mjesto. Gledajte na 
takve ljude! 
Primjere siromašne udovice neka nas potakne na iskrenu molitvu koju molimo u Trećoj euharistijskoj 
molitvi: “Učinio nas Duh Sveti vječnim darom za tebe da zadobijemo baštinu s tvojim odabranici-
ma”, da se zauvijek svidimo Bogu. 
 
Fra Jozo Župić 
 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  08. studeni, Gracija Kotorski                                                      
Utorak:           09. studeni, Misa u 6 pm 
Srijeda:           10. studeni, Sprovod +Jakov Čurković u 10 
Četvrtak:        11. studeni, sv. Martin biskup, Sprovod + Pero Prce u 10.30 
Petak:             12. studeni,  
Subota:          13. studeni, Misa u 6 pm 
Nedjelja:        14. studeni, misa u 9 am i 11.00 am 33. NEDJ. KR. GOD.  
 
 
PS. ZA NAZOČNOST MISI POTREBNA PRIJAVA KOD SLAVICE VEKIĆ. Mob. 
0413 252 059/ 0468 721 685 
PRIJAVA SRIJEDOM. 
 
 
 
DAROVATELJI:  
 
Za Crkvu:   Mato i Matilda Šimatić, Danica i Joža Rožić, Franka 
Bošnjaković, Ankica Klemen, Katarina Tunjašić, Jerko Danka Franjić, 
Ljubica Hrastov, Iva Jolić, Mare Đivić, Milka Krolo, Marija Lukačević, 
Ljubica i Ivan Perković, Mila Brekalo, Jakov i Anka Plečaš, Stjepan i Nada 
Kralj, Marija Grgurević, Ivo i Ruža Matanović, Obitelj Barišić, Mare i 
Smiljan Nikolić, Vanja i Miro Jurešić, Obitelj Klobučar za blagoslov obitelji, 
Vlado Čakarun,  
                                                                                                                                              
Gospi: Ruža Matanović 
 
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



 

UMRLI:  

 +JAKOV ČURKOVIĆ(86). Sprovod je u srijedu, 10.11. u 10 AM. 

 +PERO PRCE. Sprovod je u četvrtak 11.11.  u 10.30AM.  

 +DANICA PULJAK(96). Sprovod je u ponedjeljak, 15.11. u 10 
AM. 

  +MANDA RAJKOVIĆ(87). Sprovod je u četvrtak 18.11. u 10 
AM.  

Obiteljima iskrena sućut i krščanska utjeha. POKOJ VJEČNI...... 

 

 

 
 
 
 
 
The Center bank account: 
 
National Australian Bank  

St Leopold Mandic Parish  

BSB: 083 347  

Account: 415 823 674                                                                                                                              

  

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

  


